



## **В Тюменской области в минувшую пятницу несколько семейных скандалов закончились летальными исходами**

Тюменским межрайонным следственным отделом привлечены к уголовной ответственности 28-летний житель Ярковского района, обвиняемый в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряжённое с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершённый с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), и его 20-летний приятель, обвиняемый в грабеже, совершённом группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни (п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ).

Следствием установлено, что ночью 8 декабря 2010 года ранее судимые за преступления против собственности молодые люди, решили напасть на игровой клуб "Адмирал" в селе Ярково Ярковского района Тюменской области с целью завладения его имуществом.

Войдя в клуб, один из злоумышленников стал удерживать находившегося там посетителя, а второй напал на охранника. Во время борьбы молодой человек нанёс работнику развлекательного заведения несколько смертельных ножевых ранений, после чего похитил у кассира её мобильный телефон и сумку с деньгами в сумме около 25 тысяч рублей.

Благодаря грамотно проведённым следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в тот же день подозреваемые были задержаны и по решению суда, удовлетворившего мотивированное ходатайство следствия, заключены под стражу.

Следственными органами собрана достаточная доказательная база, в связи с чем в ближайшее время уголовное дело будет передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение: Тюменский межрайонный следственный отдел

22 Августа 2011

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/783579>